

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 10.01.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005648363

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Organic Food & Beverage Design AG, Zug

Organic Food & Beverage Design AG (Organic Food & Beverage Design SA) (Organic Food & Beverage Design Ltd.) c/o Jonas Fischer Zeughausgasse 16 6300 Zug

Organic Food & Beverage Design AG (Organic Food & Beverage Design SA) (Organic Food & Beverage Design Ltd.), in Zug, CHE-269.178.560, c/o Jonas Fischer, Zeughausgasse 16, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.12.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Konzipierung, die Entwicklung, die Herstellung, das Design und den Vertrieb von Getränken und Esswaren sowie die Vergabe von Lizenzen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann für die Verwendung als Betriebsstätte im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Sie kann Patente, Marken, Herstellungsverfahren und Immaterialgüterrechte erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder mit elektronischer Post. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 19.12.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Berg, Björn Arvid, von Bern, in Feldbrunnen-St. Niklaus, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fischer, Dr. Jonas, von Romanshorn, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 209 vom 05.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug